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Wiemy, że a:b:c=4:5:6, więc a=4x, b=5x, c=6x. Korzystam z twierdzenia
cosinusów, by obliczyć cosα i cos γ:

a2 = b2 + c2 − 2cb cosα
16x2 = 25x2 + 36x2 − 60x2 cosα
− 45x2 = −60x2 cosα
cosα = 3
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c2 = b2 + a2− 2ab cos γ
36x2 = 25x2 + 16x2 − 40x2 cos γ
− 5x2 = −40x2 cos γ
cos γ = 1

8

Korzystając ze wzoru, obliczam cos 2α:
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cos 2α = 2 cos2 α− 1 = 2(3
4
)2 − 1 = 9

8
− 1 = 1

8
= cos γ

Ponieważ α i γ są kątami w trójkącie, należą do przedziału (0◦, 180◦).
Zachodzi więc cos 2α = cos γ ⇐⇒ 2α = γ.
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